

# 人工智能核心产业规模达 570 亿元

安防、金融、工业、医疗、教育……目前,人工智能正在多领域落地,赋能实体经济发展。中科大学日前发布《2019 年人工智能产业研究报告》,报告称智能经济时代的全新产业版图初步显现,预计 2019 年人工智能核心产业规模接近 570 亿元,目前安防和

金融领域市场份额最大,工业、医疗、教育等领域具有爆发潜力。商业落地已成为人工智能发展到当前阶段鲜明的主题词,过去去人工智能技术驱动阶段在 AI(人工智能)算法模型比拼,如今更依赖商业场景洞察、专家团队实力,将 AI 技术与行业

实际需求结合,产生应用与经济价值。根据报告,安防、金融、客服、医疗健康、零售、广告营销、教育、城市交通、制造、农业等十大传统产业成为当前人工智能商业落地聚集点。不过,制造场景由于建设复杂、数据获取难度较大,且实际应用应用仍较为边

缘化,AI 应用短期内渗透释放难度较大;医疗、零售、交通等场景随着 AI 技术与场景核心痛点匹配度上升、产品逐渐完善,未来将激发更大价值;农业领域因为技术基础、商业模式、购买能力等问题,目前 AI 赋能作用尚不明显,有待未来探索。赵语涵

## 《栀子花开了》带观众赴一场民乐之旅

本报讯(记者 张鑫)音乐、绘画、多媒体……多种艺术跨界融合,展现出民族音乐的青春气息和时尚质感。8月13日,由上海民族乐团演出的多媒体音乐会《栀子花开了》在乌兰恰特剧场上演。音乐会拉开了第二十一届上海国际艺术节内蒙古分会场活动帷幕。12位演奏家全都着一袭白衣,与之相映成趣的,是错落有致的白色方块舞台。有别于传统镜框式舞台的设计,让人眼前一亮,如栀子花参差绽放。在音与画的交融中,一个关于青春和爱情的故事娓娓道来……



音乐的关注,更重要的也是将当代海上文化的底蕴与民族音乐的崭新面貌一一呈现出来,从而产生对民族文化、民族音乐积极的推广与传播作用。在遵循海派精神,包容并蓄尝试媒体时代赋予民族乐团变革演出形式的基本职能下,找寻属于上海的民乐之声,结合当代特征,进一步讨论民乐在当下的发展方向,力求将上海的民乐创作、表演变成上海人生活中的日常声音,从而产生一定程度上的情感共鸣。

2019 年是中国上海国际艺术节内蒙古分会场举办的第二年,本次活动由内蒙古自治区党委宣传部、内蒙古自治区文化和旅游厅、内蒙古国际艺术节组委会主办,由内蒙古民族艺术剧院承办,是一次蒙沪文化深度沟通交流的艺术盛会。活动通过引进文物的艺术精品等,满足了人民群众多层次、多元化的欣赏需求,有效促进草原文化与现代文化的深度交流互鉴,推动蒙沪之间更高层次、更宽领域、更大范围的友好合作。

## 第四届中国创新创业博览会启幕 5G 赋能唱主角

第四届中国创新创业博览会(简称创博会)前不久在内蒙古自治区乌兰察布市启幕。与历届创博会不同的是,本次创博会 5G 已经成为主角。

本届创博会主题为“5G 改变社会,科技引领未来”,主办方在开幕式前就做好了关于 5G 的“功课”,众多参会嘉宾不仅在现场体验到 5G 手机带来的“速度感”,还现场参观了 AR 博物馆、5G 动感仿生机器人以及智能视频云、新能源飞机等。

值得一提的是,本次创博会上还推出了高科技元素的 5G 产品——生态建筑“智能温室”以及“5G 无人驾驶”“智能试驾”等。参会嘉宾孙林说,“就像参加了一次高科技博览会,非常过瘾。”

业内人士表示,2019 年是中国 5G 商用元年,5G 全方位渗透到实际



资料图 张罗伟 摄

经济各领域,将带来整个社会创新质的飞跃,形成超万亿元的产业规模,对新兴产业发展和传统产业转型升级将产生巨大的推动。

5G 创新应用展厅、双创博览会成果发布路演厅、智慧文旅健康展厅和内蒙古双创成果展示四大主题展厅,集中展示中国创新创业领域优秀项目、产品、技术等,重点展示 5G 赋能各行业

领域的创新应用。“科技改变社会,创新引领未来。”乌兰察布市委书记张学军在当天的开幕式上表示,5G 让人们步入了一个万物互联的“精彩世界”,也让乌兰察布充满希望。乌兰察布将依托北方大数据基地,坚持变道发展,利用交通便捷、离北京等地地理优势,直接对接 5G、缩短发展差距,抢占制高点。

北京大学教授、工业和信息化部原副部长杨学山表示,“中国 5G 部署的应用,已经走在世界的前头,走在前面意味着我们进入无人区,这个过程很难。”

杨学山建言,“我们怎么才能少走弯路,根本的一条就是理念和价值观,我们不是单纯追求某种技术,要真正把解决问题的方式把握住。”李爱平

## 我国首家马文化主题邮局亮相 方寸之间传播内蒙古文化

本报讯(记者 狄威娜)弘扬蒙古马精神,传播内蒙古文化。8月18日下午,我国首家马文化主题邮局,在内蒙古呼和浩特市亮相。

据了解,这个主题邮局造型为蒙古包,集中展示、销售具有浓郁民族文化特色的文创产品,包括明信片、贺卡、邮册、手账、书签、纪念封以及生活用品等。这些文创产品系统地展示了以马文化为代表的内蒙古民族文化。

中国邮政集团公司内蒙古自治区分公司总经理蔡明辉表示,设立全国首家以马文化为主题的特色邮局,旨在通过充分发挥邮递网络布城乡的网络资源优势,弘扬蒙古马精神,传播内蒙

古马文化,助力内蒙古打造地域文化特色品牌,构建独特的文化符号。下一步,内蒙古邮政分公司计划在全区推广设立马文化主题邮局,不断丰富和完善文创产品。

## 这里有精彩展览在等你,约起来吧

“不忘初心、牢记使命”主题教育系列展览在内蒙古展览馆开展,一幅幅图片、一件件物品,让人们回顾过去的峥嵘岁月。展览由自治区文化和旅游厅主办,内蒙古展览馆、自治区艺术研究院承办,展览将持续到 9 月 30 日结束。



记者在现场了解到,本次系列展览具体内容有:

**“守望相助 团结奋斗——内蒙古自治区成就展”内容更新复展**  
内蒙古展览馆对“守望相助 团结奋斗——内蒙古自治区成立 70 周年展览”的部分内容进行更新,以“守望相助 团结奋斗——内蒙古自治区成就展”为名,重新开展。

展览内容更新中,涉及 36 个委办厅局;更换展览结构 48 处;更新数据、表述、图片 156 处,其中更新和新增图片 41 张,更新数据 93 组。重点设计更新了乌兰牧骑、脱贫攻坚、落实十九大精神等板块内容。

认识我们先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,进一步传承红色基因,弘扬优良传统,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把祖国北部边疆这道亮丽风景线打造得更加亮丽。

**内蒙古民族新文化从这里起步——内蒙古文工团回顾展**

展览通过回顾内蒙古民族新文化的诞生和发展历程,展示其代表群体——内蒙古文工团艰苦创业的光荣历程,及其忠诚担当的团队精神、享誉全国的文艺成就和全心全意为人民服务的优良传统,启迪和激励广大干部群众“不忘初心、牢记使命”,传承红色基因,弘扬奋斗精神,为“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”不懈努力。

回顾展分《民族新文化起点(光荣历程)》《音乐器越上肩(团队精神)》《群星灿烂百花妍(艺术奉献)》《骏马向前(继往开来)》四个部分。整个展览以内蒙古文工团 1946 年创立到 1956 年更名为“内蒙古歌舞团”为历史时段,以第一代文工团团员为主体,以内蒙古艺术档案馆藏老团员、老文艺工作者或家属的捐赠、提供和兄弟单位大力支持的照片、文献、实物为展陈内容,其中,选取的珍贵照片、图片有 130 余张;服装、乐器、奖状、奖杯、证件、旗帜、手稿、文件、书籍、题词、日用品等实物 400 余件(套)。

**党的光辉照北疆——内蒙古老革命老照片文献史料展**  
本展览主要展现内蒙古各族人民在中国共产党的领导下进行新民主主义革命和社会主义革命、建设的红色印记,历史足迹,展现党的民族政策的无比正确、民族区域自治的艰辛探索和辉煌实践,展现内蒙古老革命共产党人的坚定信仰和使命担当,展现草原儿女的革命历程和奋斗精神。目的是引导干部群众进一步深刻

认识我们先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,进一步传承红色基因,弘扬优良传统,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把祖国北部边疆这道亮丽风景线打造得更加亮丽。

本次展览还通过纪录片、老电影等视频展播和互动阅读等新型媒介丰富观展体验。

通过举办系列展览活动,旨在推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、落地生根,进一步了解英雄儿女守望相助团结奋斗取得的辉煌成就,弘扬民族精神和时代精神。

## 内蒙古部署国家统一法律职业资格考试工作

会上,自治区司法厅与盟市司法局局长签订 2019 年国家统一法律职业资格考试责任书。

会议强调,今年我区报名人数为 25763 人,排名全国第 7 位,全国 2 个考区、23 个考点,538 个考场。国家统一法律职业资格考试工作已进入关键阶段,时间紧迫,任务繁重。我们要以更高站位、更严标准、更实措施、更大力度,齐心协力,攻

坚克难,全力以赴完成我区国家统一法律职业资格考试工作,充分发挥司法行政职能,“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,以优异成绩向国庆 70 周年献礼。

司法厅领导班子成员、厅机关、直属事业单位主要负责人和盟市司法局局长、分管副局长、考试科负责人参加了会议。

## 赛罕区湧丰奶牛牧场建设项目变更环境影响评价公告

(一)建设项目概要  
项目名称:赛罕区湧丰奶牛牧场建设项目变更;  
建设地点:呼和浩特市赛罕区金河镇羊场村东南 940m 处;  
建设性质:新建;  
建设规模:达产后生产规模为年存栏奶牛 5000 头,其中泌乳牛 2500 头,干奶牛 500 头,青年牛 1400 头,犊牛 600 头(其中哺乳犊牛 400 头,断乳犊牛 200 头),鲜奶日产量 65t/a。  
建设内容:包括 10 栋牛舍、6 座青贮窖、1 座精料库、1 座干草棚、1 栋 2 层办公楼、1 栋职工宿舍和配套粪污处理系统等。  
(二)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:  
环境影响评价征求意见稿全文的网络链接:内蒙古富源国际实业(集团)有限公司主页: [http://www.fygc.com/index/content/detail\\_model\\_id/2/361/navid/4.html](http://www.fygc.com/index/content/detail_model_id/2/361/navid/4.html);  
查阅环境影响评价征求意见稿纸质报告书的方式和途径:内蒙古富源国际实业(集团)有限公司。  
(三)征求意见稿的公众范围:  
征求意见稿的公众范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见,即项目厂界外 3km 的范围内公民、法人和其他组织。  
(四)公众意见表的网络链接:  
公众意见表网络链接:内蒙古富源国际实业(集团)有限公司主页: [http://www.fygc.com/index/content/detail\\_model\\_id/2/361/navid/4.html](http://www.fygc.com/index/content/detail_model_id/2/361/navid/4.html);  
(五)公众提出意见的方式和途径:  
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。  
建设单位:内蒙古富源国际实业(集团)有限公司  
联系地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区金河镇羊场村东南 940m 处; 徐国喜 电话:156 6100 9714 电子邮箱: nmhgchegener-atef@163.com  
(六)公众提出意见的起止时间:  
建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。  
起止时间:2019.8.13—2019.8.27

## 拍卖公告

受委托定于 2019 年 9 月 3 日上午 10:30 时在准格尔旗国有资产监督管理委员会办公楼 6 楼会议室与中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.ccaai.com>)同步举行拍卖会,公开拍卖准格尔旗源盛源煤业有限公司在开采过程中越界开采约 11884.3 吨煤炭,平均发热量 kcal/g3077,其他质成分详见本次拍卖评估报告,拍卖参考价 50 元/吨,总参考价 594215 元,不含税,含运费,有保留价。  
有意竞买者具备在准格尔旗登记注册的煤炭营销企业,以营业执照登记注册,经营范围为准,报名时提供有效证明并缴纳 20 万元竞买保证金至准格尔旗国有资产监督管理委员会,开户银行:中国建设银行内蒙古准格尔旗分行营业部,账号:15050188664000001144,竞买人持竞买凭证到委托方处确认竞拍携带营业执照、工商机读信息原件等到我公司报名。报名展示时间地点从发布公告之日起至 2019 年 9 月 2 日下午 5 点前到东胜区准格尔北路 3 号街坊 504 室,展示地点在煤炭存放地。本次拍卖煤炭所提供的数据、图片等仅供参考。委托方和拍卖方不承担担保责任。最终以拍卖现场展示的拍卖文件和成交后与委托方签订(交易协议)按实际现状交付为准。  
电话:15547791110 0477-8339934

鄂尔多斯市联兴拍卖有限公司

## 遗失声明

◆金桥开发区深蓝工程咨询服务部不慎将《中国建设银行股份有限公司呼和浩特东大街支行(东大街支行)开户行密码纸丢失,声明作废!》  
◆鄂尔多斯市鼎诚商贸有限公司不慎将法人印章丢失,法人:王美平,声明作废。  
◆回民区丰尔乐保健食品咨询服务部不慎将营业执照副本(统一社会信用代码:92150103MA0NBTH0L)丢失,声明作废。